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1 )اگر نور خورشید را از منشور عبور دهیم، کدام رنگ  یگیت تگرشک ش رگ  را خواهگد
داش ؟ و کدام رن  نرب  یه یقیه رن  ها ییشترشک انرژی را دارد؟

قرمز –قرمز 1)

قرمز –ینفت 2)

ینفت –ینفت 3)

ینفت –قرمز 4)
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و رن  یا عبور دادن نور خورشید از منشور، رن  ینفت ییشترشک ش ر. 3گزشنه : پاسخ  
.قرمز کمترشک ش ر  را خواهد داش 

: همچنیک

امواج رادیوئی ریز موج ها فروسرخ نور مرئی فرابنفش پرتو ایکس پرتو گاما

قرمز نارنجی زرد سبز آبی نیلی بنفش

wwانرژی ییشتر و طول موج کمتر
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2 ) را « ...................... یگرای انگدازگ گیگری دمگای ا رگام یرگیار دا ، » کدام مورد عبارت
نادرس  کامل می کند؟

.یاشد از دماسنج هاشی استفادگ شود که حتی در دماهای یریار یالا هم ذوب شوند1)

می توان از دماسنج هاشی استفادگ کرد که یدون تماس یا  رگم، دمگای  ن را مشگ  2)
.می کند

مانند ستارگ، رن  نوری که از  ن ساطع می شود، تجزشه کگردگ و دمگای  ن را مشگ   3)
.کرد
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مادگ ای و ود ندارد که یرای اندازگ گیری دمای ا رام یرگیار دا  ماننگد . 1گزشنه : پاسخ
.ستارگ ها، ذوب نشود

2 )  می توان از دماسنج هاشی استفادگ کرد که یدون تماس یا  رم، دمای  ن را مشگ
.یه اشک دماسنج ها، دماسنج فرو سرخ می گوشند. می کند

3 ) ، کگه نوری اس  رن  ش ی از روش های اندازگ گیری دمای ستارگ ها و سیارگ های دا
.می کند ن را مش   شود و دمای از  ن ساطع می 
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3 ) و هرچگه ستارگان ییانگر تفاوت عناصر تش یل دهندگ  نهاس ..........و .......... تفاوت در
.یاشد، شراشط تش یل عناصر سنگیک در  ن ها فراهم می شود...............  ن ها ............... 

کمتر –دمای –دما –اندازگ 1)

ییشتر–دمای –سرع  –اندازگ 2)

ییشتر –دمای –دما –اندازگ 3)

کمتر–دمای –سرع  –اندازگ 4)
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دگ ییگانگر تفگاوت عناصگر تشگ یل دهنگدمای ستارگان و اندازگ تفاوت در . 3گزشنه : پاسخ
ا فگراهم ، شراشط تش یل عناصر سنگیک در  ن هها ییشتر یاشد ن دمای  نهاس  و هرچه 

.می شود

ww
w.
ka
no
on
.ir



4 )رن  شعله چه تعداد از مواد زشر نادرس  نوشته شدگ اس ؟

زرد : سرخ     و    سدشم سولفات : سبز     و       سدشم نیترات : نیترات (II)مس 

زرد: سرخ         و      فلز منیزشم : سرخ           و        فلز لیتیم : لامپ نئون 

صفر1)
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ب یگه شعله ترکیبات مس، سدشم و لیتیم یگه ترتیگ. نادستند6و 2موارد . 2گزشنه : پاسخ
نیگزشم لامپ نئون نیز سرخ فام اس  و یا سوزاندن فلز م. رن  های سبز، زرد و سرخ اس 
.رن  سفید نورانی تولید می شود
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5 )نور زرد لامپ هاشی که شب هنگام  زاد راگ ها و خیایان ها را روشک می کند، یه دلیگل
.در  ن هاس ............ و ود 

ی ارات فلز منیزشم1)

فلز منیزشم در ساختار لامپ و سوختک  ن2)

ی ارات فلز سدشم3)

فلز سدشم در ساختار لامپ و سوختک  ن4)
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نور زرد لامپ هاشی که شب هنگام  زاد راگ ها و خیایان ها را روشگک مگی . 3گزشنه : پاسخ
.در  ن هاس ی ارات سدشم کند، یه دلیل و ود 
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6 ) 130در عنصر فرضیX یرایگر عگدد 1.64، تفاوت دو یرایر نوترون ها یا پروتون ها حدود
اشک عنصر در کدام دورگ و در کدام گروگ اس ؟. اتمی اس 

2گروگ –5دورگ 1)

6گروگ –5دورگ 2)

6گروگ –6دورگ 3)

2گروگ –6دورگ 4)
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4گزشنه : پاسخ

130X 2n-p=1.64p  2n = 3.64p 

  2.32p=130  p=56

2n-2.64p=0

N+p=130

n-1.32p=0

-n-p=-130 ww
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8 ) گرم یاشد و  رم ظرف یرایگر 6.91در شک ظرف پر از میخ، اگر  رم میانگیک هر میخ
گرم را نشان دهد، حدود چند میخ در ظگرف و گود 7099.1گرم یاشد و ترازو 603.7یا 

دارد؟

(1900

(2960

(3940

(4920
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3گزشنه : پاسخ.

7099.1-603.7 = 6495.4 g , 

6495.4 ÷ 6.91 ≈ 940
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9 )در کدام گزشنه از راس  یه چپ طول موج کمتر می شود؟

اش س –گاما –پرتو فراینفت –پرتو فروسرخ 1)

گاما –اش س –رن  ینفت–رن  نیلی2)

رشز موج ها–رن  قرمز –پرتو فراینفت –اش س پرتو 3)

اش س –رن  زرد –رن  سبز –رشز موج ها 4)
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: یا تو ه یه  دول زشر . 2گزشنه : پاسخ

.گاما طول مو ت کمتر از اش س اس ( 1

.از طول موج کمتر یه ییشتر مرتب شدگ اس ( 3

.موج رن  سبز از زرد کمتر اس طول ( 4

امواج رادیوئی ریز موج ها فروسرخ نور مرئی فرابنفش پرتو ایکس پرتو گاما

قرمز نارنجی زرد سبز آبی نیلی بنفش

انرژی ییشتر و طول موج کمتر


